BY: House Judiciary Committee

# AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 176 (First Reading File Bill)

#### AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 5, after "institutions;" insert "<u>altering certain references to the correctional</u> and reformatory institutions under the Division of Correction;"; in line 16, after "410," insert "<u>689</u>,"; and strike in their entirety lines 19 through 23, inclusive.

#### AMENDMENT NO. 2

On page 4, in line 21, strike the bracket; in line 22, strike "(a)"; in the same line, strike "Department" and substitute "<u>DIVISION</u>"; in line 24, strike "(b)" and substitute "<u>(1)</u>"; in line 25, strike "(c)" and substitute "<u>(2)</u>"; in line 26, strike "(d)" and substitute:

#### "(3) THE MARYLAND CORRECTIONAL INSTITUTION -";

and in line 44, strike "(d-1)" and substitute "(4)".

On page 4, in lines 24, 25, 43, and 44, in each instance, strike the period and substitute a semicolon.

On page 5, in lines 4, 20, 23, and 24, in each instance, strike the period and substitute a semicolon.

On page 5, in line 1, strike "(e)" and substitute "(5)(I)"; in line 5, before "Any" insert "(II)"; in line 9, strike "Department" and substitute "<u>DIVISION</u>"; in lines 9 and 10, strike ", to the death house in the Maryland Penitentiary"; in line 11, strike "warden of the Maryland Penitentiary" and substitute "<u>COMMISSIONER OF CORRECTION</u>"; in line 21, strike "(f)" and substitute "<u>(6)</u>"; in line 24, strike "(g)" and substitute "<u>(7)</u>"; after line 24, insert:

#### "(8) MARYLAND CORRECTIONAL PRE-RELEASE SYSTEM;

(Over)

(9) MARYLAND RECEPTION, DIAGNOSTIC AND CLASSIFICATION CENTER;

# (10) MARYLAND CORRECTIONAL INSTITUTION - JESSUP;

## (11) ROXBURY CORRECTIONAL INSTITUTION;

### (12) EASTERN CORRECTIONAL INSTITUTION;

### (13) MARYLAND CORRECTIONAL ADJUSTMENT CENTER;

# (14) MARYLAND HOUSE OF CORRECTION ANNEX;

# (15) EASTERN CORRECTIONAL INSTITUTION ANNEX;

## (16) METROPOLITAN TRANSITIONAL SERVICES CENTER;

## (17) WESTERN CORRECTIONAL INSTITUTION;";

in line 25, strike "(h)" and substitute "<u>(18)</u>"; in line 26, strike the period and substitute "<u>; AND</u>"; in line 27, strike "(i)" and substitute "<u>(19)</u>"; and in line 28, strike the bracket.